

## **Advanced, Wear-Resistant Tall Fescue**

Festuca arundinacea di ultima generazione resistente all'usura



**3rd Millennium SRP™** è una varietà di *Festuca arundinacea* di avanzata generazione molto attiva nella produzione di *rizomi vegetativi* con conseguente capacità di autoriparazione del tappeto erboso. **3rd Millennium SRP™** ha un'alta velocità di insediamento, è molto resistente al calpestio e tollera bene i tagli bassi.

**3rd Millennium SRP™** ha ottenuto *rating molto alti nelle prove NTEP per resistenza alle malattie e all'ombra*, mantenendo sempre una tessitura fine ed un colore scuro ed intenso. Rinomata presso i coltivatori di zolle di tutto il mondo per le sue qualità consistenti, è adatta a parchi, giardini, campi sportivi sia in purezza che in miscela con altre specie.

**3rd Millennium SRP™** ha inoltre dimostrato buona resistenza alla salinità.



**3rd Millennium SRP™**è una semente certificata Blue Tag. Ideale per la produzione di zolle, prati domestici, parchi e campi sportivi



